

NSWP 全球基金会季度更新-2018 年 12 月

对全球基金会来说，这是一个相对平静的时期，举行了很少的影响性工作者的活动。

第四十届全球基金会理事会会议在 11 月 14-15 日于日内瓦成功举办。理事会批准通过了全球基金会秘书处的执行费用（OPEX）和工作计划，并且在 2017-2019 年间，该基金仍然保持在董事会设定的九亿美元预算上限内。

另一个主要决定有关私营部门的参与（Private Sector Engagement）。对私营部门参与来说，有一些准入门槛，包括排除烟草工业、军火工业和色情产业。我们就色情产业是否允许进入私营部门参与名单进行争论，因为它是性产业的一部分并且包括了性工作者。不幸的是，我们没能成功说服理事会，色情产业仍然被排除在外。如果性工作者代表加入全球基金会社区代表团，这个论点可能会因此被加强，而现在却没有性工作者代表参与。

委员会注意到了私营部门参与的结构调整，这将会指导未来基金会与私营企业的关系，并且确认了资源调动和在国家层面共享特定能力方面私营企业对全球基金会的重要性。

呼吁申请成为全球基金会社区代表的号召现在已经停止，因此，似乎我们将继续维持代表团中没有性工作者的现状。这非常不幸，因为它意味着性工作者仅仅被 NSWP 的高级项目官员代表。我们应该鼓励性工作者在未来几轮开放的申请中，申请加入社区代表团。

社区代表团全面支持委员会继续为感染 HIV 病毒者提供抗逆转录病毒药物提供财政支持的决策，并在委内瑞拉支持下，在有限的资源内支持陷入危机中的国家提供支持。

尽管在过去几次委员会会议中已经提到，我们仍然在持续努力争取讲过渡时期作为一个讨论项目列入议程。尽管这非常重要，但仍然有一些阻力。

有关分配方式的讨论仍在继续，并且，从理事会和秘书处的角度来看，现行的分配方式是有效的。尽管有了一些我们为之喝彩的发展，这个方式带来的提升对我们社区获得资金来说仍然微不足道。任何针对分配方式的改善建议都将被讨论，并且将在 2019 年 5 月的理事会议上作出最终决定。

在理事会大会前，有一个由社区代表团和其他人共同组织的人权特殊会议。这是一场广泛参与的会议，并且，我们由三位来自公民社会的演说者，同时听到了来自秘书处的声音。这场会议由法国全球健康大使 Stephanie Seydoux 担任主席。

来自全球基金会的简短陈述是积极的，但是仍然能从中清楚得知我们需要新的方式来考虑与衡量所产生的影响。我们也提出了在许多国家针对关键人群歧视和这些举动如何影响我们推动人权事业发展能力的相关问题。小组成员都承认，关键人群的非刑事化对待对人权事业取得进展至关重要，并呼吁应为非刑事化发展提供更多资金支持。

在此次理事会中，哥斯达黎加对全球基金会提出倡议，应该更关注对象本身而不是单纯的数字，其他成员也强调了全球基金会在补助范围内为人权事业发展提供持续支持的重要性。尽管从这次会议中没有具体产出，但其重要性人不可小觑，因为它使人权问题，以及在较小程度上使关键人口非刑事化问题，在议程上保持了可见地位。在乌克兰补助中，毒品使用和毒品使用者的去歧视化将会政委一个主要的关注点。

这份简要更新中的主要信息是我们需要承担那些对我们服务社区有帮助的问题所带来的压力。进展可能很缓慢，但改变正在发生，我们也将不断向全球基金会施压以得到更多支持。全球基金会是针对使用毒品者伤害减少项目的最大支持者；他们直言不讳地批评各个迫害 LGBTI 人群的国家 and 体制（比如 CCM）。CCM 是少数几个关键群体能够和决策者拥有平等发言权的平台之一。我们需要这种支持才能继续走下去。

Mick Matthews

高级项目官员

NSWP